Uitwerkingen Exponentiële functies en logaritmische functies
§3.4: Exponentiële grafieken en vergelijkingen
Opgave 3.61
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Dus een translatie 3 naar rechts toegepast op de grafiek




van  f  levert de grafiek van  g.
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Zie hiernaast.
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Dus een vermenigvuldiging t.o.v. de x-as met factor 2



toegepast op de grafiek van  f  levert de grafiek van  h.
Opgave 3.62

[image: image46.wmf]f

a

b

[image: image5.wmf]1

1

2

22

1

21

xx

xx

x

x

-

=

=-

=

=






[image: image6.wmf]1

2

1

2

()22

f

==

, dus snijpunt 
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Opgave 3.63
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Dus x-coördinaat van het snijpunt is 
[image: image10.wmf]1

3

-

.

Opgave 3.64

a

[image: image11.wmf](

)

4141

11

24

16222241

x

xx

xx

--

=Û=Û=Û=-Û=-


b

[image: image12.wmf]11

22

44

11

22

16222222243

xxx

xx

+

×=Û×=Û=Û+=Û=-


c

[image: image13.wmf]2323

1

2

42822222222321

xxxxxx

xxxx

--+-

×=×Û×=×Û=Û+=-Û=Û=


d

[image: image14.wmf](

)

(

)

11

11232233

48222222335

xx

xxxx

xxx

+-

+-+-

=Û=Û=Û+=-Û=


e

[image: image15.wmf](

)

1

1222

2

3

10100101010102232

x

xxxxx

xxxx

-

--

=Û=Û=Û=-Û=Û=


f

[image: image16.wmf](

)

(

)

2513

25132341039

10010001010101041039

13131

xx

xxxx

xx

xx

--

----

=Û=Û=Û-=-Û

=Û=


g

[image: image17.wmf](

)

2

22343

3

4

25125555543

x

xx

xx

=Û=Û=Û=Û=


h

[image: image18.wmf](

)

(

)

1

2

11

22

1

11

52

11

24

0,255555555

2

x

xx

x

xxxx

xx

xx

++

--

=×Û=×Û=Û=Û-=+Û

-=Û=-


Opgave 3.65
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Eerst: 
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Dus 
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Opgave 3.66
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Als x een zeer groot getal is, dan nadert 
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 tot 0, en dus nadert 
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 tot 
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Als x een heel klein getal is, dan wordt 
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 zeer groot, en dan wordt 
[image: image28.wmf]()

fx

 zeer groot, dus is


de y-as een asymptoot.
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Als x de negatieve getallen doorloopt, dan doorloopt 
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x

 ook de negatieve getallen. 5 tot de 

macht een negatief getal ligt dan tussen 0 en 1.
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Opgave 3.67
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Voer in: 
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Kies venster 
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CALC, INTERSECT geeft 





[image: image36.wmf]0,522,626,818,90

xxxx

»Ú»Ú»Ú»


[image: image51.png]


c

d
Voer in: 
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Kies venster 
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Opgave 3.68
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Zie hiernaast.
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Dus c = 2.



d

[image: image41.wmf]1

33162

23162

381

4

xx

x

x

x

+

-=

×=

=

=


Opgave 3.69
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